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Sekil - 1'deki maket bigaginin iki parcasi disandayken uzunlugu /392 santimetredir. Bu maket bicad sekil - 2'deki
gibi kapatildiginda uzunlugu 1042 santimetre oluyor.

Buna gore her pargasinin uzunlugu esit olan bu maket bigaginin 7 pargasi disandayken santimetre cin-
sinden toplam uzunlugu hangi iki tam sayimmn arasinda olur?

A)31 - 32 B) 33-34 C)35-36 D) 37 - 38
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Sekildeki trene K, L, M ve N baglanti noktalarindan san vagonlar baglanmistir. Trenin lokomotifi, toplam agirhg
30 tona kadar olan vagonlan ¢ekebilmektedir.

Buna gére tren hangi baglanti noktasindan ayrilirsa lokomotif gekebilecegi en fazla sayida vagon ile
hareket edebilir?

A) K B) L C)M D)N
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40 cm
40 cm uzunlugundaki bir cubuk, sekilde verildigi gibi bir ucundan 343 cm diger uzundan ise 443 cm kisaltili-

yor.

Buna gére cubugun kalan kisminin santimetre cinsinden uzunlugu hangi iki tam sayi arasinda olur?

A) 27 - 28 B) 28 - 29 C)29 - 30 D) 30 - 31
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Garseldeki toplantt masasina, genisligi - m olan sandalyelerden 8 tanesi onar santimetre araliklarla
konuldugunda masada bosluk kaliyor, aymi sekilde 9 tanesi konuldugunda ise masaya sigmiyor.

Masanin metre cinsinden uzunlugunun bir tam say! oldugu bilindigine gére bu uzunluk kag metredir?
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A) 350
B) 380
C) 400
D) 410

Kenar uzunluklarn 1842 metre ve 843 metre olan dikdértgen seklindeki pano sekildeki gibi es dikdartgen parcalara
ayriimistir. Bu pargalarin bazilan hig boya artmayacak sekilde boyanarak yukaridaki boyal alan olugturulmustur.

Tablo: Boya tura, boyayabilecegi alan ve fiyat

Boya Tiirii Boyayabilecegi Alan (m2) Fiyat (TL)
A 24® 30TL
B 36 40 TL
c 56 50 TL

Tablodaki boya tiirlerinin her biri kullamildigina gére bu is igin en az kag TL harcanmigtir?



